



Александр Бастрыкин поздравил члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации народного артиста РСФСР Михаила Ножкина с 80-летием



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поздравил актёра театра и кино, поэта, члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации народного артиста РСФСР Михаила Ивановича Ножкина с 80-летним юбилеем.

В своей поздравительной телеграмме Александр Бастрыкин охарактеризовал Михаила Ивановича как талантливого, самобытного артиста, поэта и музыканта: «Вы трудитесь вдохновенно, с полной самоотдачей, покоряя публику неподражаемым актерским мастерством и темпераментом, умением быть убедительным в каждой роли. Ваши работы всегда отличаются высочайшим профессионализмом и безупречным художественным вкусом, искренностью и обаянием, яркостью и творческая глубина. Ваши стихи легли в основу многих замечательных песен, стали



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подлинной классикой, они удивительно созвучны времени и неизменно находят живой отклик в сердцах людей».

Председатель СК России подчеркнул, что особенного уважения заслуживает активная гражданская позиция Михаила Ивановича, его работа по сохранению духовно-нравственных ценностей в обществе и большой личный вклад в реализацию общественно значимых патриотических инициатив.

От себя лично и от коллектива ведомства Александр Бастрыкин выразил Михаилу Ивановичу самые теплые поздравления в день юбилея и пожелал крепкого здоровья, счастья и вдохновения: «Пусть поддержка друзей и родных всегда окружает Вас на жизненном пути, а успех и удача сопутствуют реализации всех намеченных планов!»

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1095181>